
ЗВІТ 

старости Дунаєцького старостинського  округу 

Глухівської міської ради  

про роботу на території старостинського округу за 2023 рік в умовах 

воєнного стану. 

 

Відповідно до статті 541 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», пункту 6 розділу 2 Положення про старосту Глухівської міської ради, 

староста не рідше одного разу на рік звітує про свою роботу перед Глухівською 

міською радою. 

Я, Мартиненко Віталій Миколайович, староста Дунаєцького 

старостинського округу Глухівської міської ради в своїй роботі керуюсь 

Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Положенням про старосту Глухівської міської ради та іншими 

нормативно-правовими актами. 

Виконую доручення Глухівської міської ради та  її виконавчого комітету, 

міського голови, здійснюю надання інформації та виконую інші обов'язки, 

визначені законодавством України в межах своїх повноважень. 

 Я є членом виконавчого комітету Глухівської міської ради, де 

представляю інтереси жителів свого старостинського округу.  

       Здійснюю прийом громадян, які звертаються з проблемними питаннями 

різного характеру. Надаю рекомендації та консультації. Особистий прийом 

громадян дає змогу контролювати стан дотримання їхніх прав і законних 

інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, житлово–комунального 

господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу; 

  - веду облік пропозицій членів громади з питань соціально-економічного та 

культурного розвитку сіл старостинського округу, соціального, побутового та 

транспортного обслуговування. Усім громадянам, які звернулись на особистий 

прийом надано необхідну інформацію та роз’яснення. 

          До складу Дунаєцького старостинського округу Глухівської  міської ради 

входять: 

 село Дунаєць (755 чол. зареєстровано, фактично проживає 654 чоловік),з 

них дітей до 18 років- 101чоловік,фактично проживає 76 чоловік; пенсіонерів  

217 чоловік, фактично проживає 198, ВПО- 140 чоловік. 

       село Щебри (49 чол. зареєстровано, фактично проживає 40 чоловік), з них 

дітей до 18 років- 2, пенсіонерів- 20 чоловік, ВПО-5 чоловік. 

      У демографічній ситуації старостату залишається тенденція до зменшення 

населення. Так, за 2023 рік  померло 8 громадян, народилося-2. 

         Загальна площа земель  складає 5942,6 га , із них рілля  2951, 2 га .  

ТОВ « Глухів- Агроінвест» орендує 2354, 00 га землі, в тому числі невитребувані 

на площі 291, 50 га. ТОВ « Добробут-12- 248,3808 га, з них рілля- 200,6058 га. , 

сіножаті- 47,7850 га. , ТОВ « Кролевецький комбікормовий завод» - 93,6336 га, з 

них рілля- 40,4433 га, сіножаті- 53,1903 га. ФОП Колосовський орендує 46,2300 

га., ТОВ « Глорія Інвест» орендують 10, 00 га землі. Орендна плата за ріллю 



сплачується  у розмірі 10 %, за сіножаті в розмірі 8%  . Розрахунки з  власниками  

паїв  проводяться  коштами.  

    Особливо хочу відзначити, що ТОВ «Глухів- Агроінвест» щороку забезпечує 

подарунками  наших дітей  до новорічних свят, в 2023 році було придбано 

подарунків на суму 15000 грн. Це підприємство також придбало для дітей 

нашого старостинського округу і дитячий майданчик на суму 100000 грн. 

 

Місцеве самоврядування. 

 

Так як і раніше в старостинському окрузі ведеться  погосподарський 

облік домогосподарств для накопичення і систематизації відомостей, які 

збираються по кожному з розташованих на території старостату населеному 

пункту. Забезпечується організація діловодства до затвердженої номенклатури 

справ. За звітний період надійшло 129 листів вхідної кореспонденції, 

підготовлено та направлено 112 документів ( вихідна документація).За 2023 рік 

в межах наданих повноважень видано  довідок різного характеру- 426, з них: до 

Пенсійного фонду – 193 , в УСЗН – 73 ,в нотаріальну контору для оформлення 

спадщини - 48 та інших- 112. Звернулося 15 громадян за отриманням 

характеристик з місця проживання  для  подання до різних організацій. , 

 Вчинено нотаріальних дій – 58, в тому числі посвідчено 10 заповітів , про що 

скеровано відповідно 10 заяв до ДП « НАІС». 

   Станом на 1 січня 2024 року зробили подвірний обхід шляхом 

погосподарського обліку худоби, птиці, техніки, землі та житлового фонду в 

приватному секторі. Так, жителі утримують у своїх господарствах( с.Дунаєць: 

98  корів, 101 порося, 26 коней, 2 кози, 1945 голів птиці, 445 бджолосімей , с. 

Щебри: 9 корів, 11 свиней, 2 кози, 3 коней, 230 голів птиці).  

Ведеться облік військовозобов’язаних , здійснюється оповіщення 

військовозобов’язаних та призовників, складаються списки юнаків для 

приписки до призовної дільниці. На даний час з сіл нашого старостату 

знаходиться в ЗСУ 43 чоловіки. На жаль, троє наших захисників загинули у 

боях з російськими окупантами. 

Проводиться контроль по сплаті земельного податку з фізичних осіб, в 

установлені терміни були роздруковані і роздані квитанції щодо сплати 

земельного податку. Також проводиться  роз’яснювальна робота по сплаті 

нового земельного податку мінімального податкового зобов’язання , яке 

сплачується вперше громадянами , які обробляють земельні частки (паї) 

одноосібно. 

Як і в 2022 році, так і в 2023 році  працювали спільно з міською радою по 

наданню жителям старостинського округу гуманітарної допомоги та 

забезпеченням нею найбільш потребуючих категорій населення громади. 

 В квітні   2024 року пільгові категорії отримали благодійну допомогу ( 

сімена кукурудзи, салату, помідорів та рукули) від благодійної організації 

USAI D. Також кожне домогосподарство Дунаєцького старостинського округу   

отримали благодійну допомогу « Насіння Перемоги»  від фонду « World 

Central Kitchen». Так як люди звикли до роботи на землі, тож ця допомога 



дасть можливість домогосподарствам виростити овочі на своїх земельних 

ділянках і порадуватися смачній городині. 

 Від церкви « Віра, Надія , Любов» отримали продуктові набори сім’ї 

військовослужбовців.   

В 2023 році з бюджету міської ради отримали матеріальну допомогу в 

розмірі 5000 грн. на придбання твердого палива сім’ї військовослужбовців, 

багатодітні родини, одинокі матері та ін. 

 

Соціальний захист населення 

  

     Надається  всебічна  допомога  громадянам по оформленню субсидій та 

різних видів допомог. Так, за 2023 рік  по програмі « Соціальна громада» та 

Єдиній інформаційній системі соціальної сфери  оформлено  193 справи , з них: 

 

- В зв’язку з вагітністю і пологами- 1справа; 

- Допомога малозабезпеченим сім’ям-46 справ( 23 чоловіки); 

- Допомога на дітей одиноким матерям-8 справ( 4 чоловіки); 

- Допомога по догляду за особами  з інвалідністю-4справи( 2 чоловіки) ; 

- Догляд на непрофесійній основі- 3 справи( 3 чоловіки); 

- Пільги УБД , учасникам АТО та вчителям пенсіонерам – 12справ; 

- Субсидії на тверде паливо-69 справ; 

- Субсидії на природний газ( на літній період, де немає автоматичного 

перерахунку і в зв’язку зі змінами в складі сім’ї)-22 справи; 

- Прийнято заяв на оформлення ВПО- 27. 

 Одержувачі житлових субсидій та пільг отримали додаткову підтримку на 

придбання твердого палива за рахунок  міжнародних партнерів по Постанові 

Кабінету Міністрів України від 07.01.2023 року № 1173 « Про реалізацію 

протягом опалювального сезону 2023-2024 років експериментального проекту 

щодо надання додаткової підтримки населенню на придбання пічного 

побутового палива». 

 

Освіта 

Педагогічним колективом закладу освіти проведено певну роботу щодо 

збереження і розвитку шкільної мережі. 

На початку 2022-2023 навчального року у школі відкрито 8 класів: 

1 клас- 4 учні, 2 клас- 5 учнів, 3 клас-9 учнів, 4 клас- 7 учнів, 5 клас- 4 

учні, 6 клас- 5 учнів +1 індивідуальне навчання, 7 клас- 9 учнів, 9 клас- 3 учні. 

Всього 47 здобувачів освіти та вихованців  дитячого садка 13. 

Упродовж 2022-2023 навчального року навчальний заклад в повному 

обсязі був забезпечений кадрами, а саме 15 педагогічних працівників,  з них 2 

вихователі ДНЗ, у тому числі директор НВК, педагог організатор, практичний 

психолог та соціальний педагог.  

   З бюджету міської ради для Дунаєцького НВК були виділені кошти в сумі 

3200 грн. на  косметичний ремонт ., завезено дров 200 куб. м. 

 

 



Охорона  здоров’я 

 

На території старостату працює  фельдшерсько-акушерський пункт в селі 

Дунаєць та фельдшерський пункт в селі Щебри. Медичні  послуги  населенню  

надаються  як у приміщеннях фельдшерських пунктів так і за викликом по 

місцю проживання. 

Всі  медичні  заклади забезпечені необхідними медикаментами для 

надання  невідкладної допомоги та  аптечними медикаментами. 

Населення старостату охоплено виїздом мобільної медичної бригади  від 

Товариства Червоного Хреста. ( 2 рази в місяць оглядається населення села 

Дунаєць, 1 раз в місяць населення с.Щебри). Хворі оглядалися як в 

приміщенні ФАПу, так і за виїздом на дім. 105 чоловік було скеровано на 

госпіталізацію. 

Також в 2023 році було охоплено населення старостату виїздом мобільної 

бригади із Сумського перинатального центру, де люди мали змогу пройти 

огляд невропатолога, жінки – гінеколога. 

В квітні 2023 року заключено договір з організацією « Медсвіт», яка 

надає медикаменти для аптечного пункту, який функціонує при Дунаєцькому 

ФАПі. 

Завезено на опалювальний період 9 куб. м. дров. 

Поміняна огорожа біля ФАПу( встановлено 8 м штахетника), зроблена 

нова лавочка. В приміщенні ФАПу проведено поточний ремонт(побілка, 

покраска). 

 

 Культура 

В селі Дунаєць працює сільський будинок культури та бібліотека. На 

протязі 2023  року в сільському будинку культури  проходили заходи до всіх 

державних свят, працювали за змішаною формою роботи: частина заходів 

проходила офлайн, частина- онлайн форматі.  

  Так, за 2023 рік проведено  81 культурно-масових заходів: 

- 10 в режимі онлайн  

- 71- офлайн 

Кількість відвідувачів  - 8370 осіб  

З відвідувачів 7163 осіб  переглянули онлайн заходи, а 1207 були присутні 

на офлайн заходах ,з них 394 – діти. 

При будинку культури працюють такі гуртки:  

- Дитячий вокальний ансамбль «Юність»; 

- Вокальний ансамбль «Оберіг»; 

- Народний аматорський вокальний ансамбль «Журавка»; 

- Гурток художнього читання. 

        Протягом року проведено 7 благодійних заходів на підтримку ЗСУ , в ході 

яких виручено 26 453 грн. 

Кошти перераховано на збори, які оголошувались для наших односельців. 



     Брали активну участь в усіх заходах, які проводились в КЗ «Центр 

культури»: Мистецька зустріч «Літературне сузір’я Глухівщини», фестиваль-

конкурс «Зорі над Клевенню», свято дитячої творчості «Первоцвіт», конкурс  

вокального мистецтва «Пісенний віночок Глухівщини» та ін.. 

Також брали участь ансамблі та солісти в міжнародних та всеукраїнських 

конкурсах. В Міжнародному онлайн-конкурсі «Джерело  надій» І. Печений 

отримав диплом   лауреата  третьої премії, а в Міжнародному фестивалі-

конкурсі «Таланти України»  ансамбль «Юність» було нагороджено Дипломом 

лауреата першої премії ,а керівник ансамблю І. Печений отримав подяку. 

         Бібліотека на сьогодні є не лише тим місцем, де можна  взяти і прочитати 

книгу, а й відпочити. Відвідувачі бібліотеки можуть скористатися 

безкоштовним доступом до інтернету. 

     При  проведенні масових заходів бібліотека використовує нові форми 

роботи,  які можна проводити завдяки комп’ютерному обладнанню- це і години 

пам’яті, перегляди відеороликів, презентацій, музичний супровід, ігрові та 

діалогові форми і методи популяризації книги. Зараз майже всі масові заходи 

проводяться  в онлайн режимі. Другий рік при бібліотеці діє патріотичний 

онлайн клуб « З вірою в Перемогу». Цей клуб об’єднує переважно людей до 30 

років , які люблять поезію, живуть в різних куточках нашої України, але вірять 

в нашу Перемогу. Також в бібліотеці стоїть скринька для збору коштів для 

ЗСУ. Жителі села допомагають нашим воїнам. Можна купити різні речі- в’язані 

шкарпетки, картини, які надали в бібліотеку учні школи та інші люди і ці кошти 

також направлені для воїнів. В 2023 році було зібрано 42814 грн.(  19774 грн.- 

скринька для допомоги ЗСУ, 5450 грн  було зібрано від продажу дитячих 

виробів, 17590 грн. були зібрані кошти для наших захисників для придбання 

зарядної станції).За І квартал  цього року зібрано коштів в сумі 9 тисяч 300 

гривень, які було передано  нашим землякам на автомобілі та  дрони. 

 Торгівля 

   Задовольняючи потреби населення в продовольчих та промислових товарах,  

на території старостинського округу працюють 5 магазинів :  ПП Сімашко -1, , 

ПП Опанасенко – 2 ( магазин « Вікторія» та магазин « Слобідський), ССТ-1( 

магазин № 14 )  та ларьок, який здано в суборенду Дем’яненку Сергію 

Михайловичу. В усіх цих магазинах  завжди є товари першої необхідності. 

Асортимент товарообігу відповідає всім запитам місцевих жителів і нарікань 

від населення про недостатнє забезпечення товарами не було. 

     Житлово-комунальне господарство. 

Послуги з водопостачання  населенню  старостинського  округу  надає 

КП «Дунаєцьке». Своєчасно  проводяться  роботи  по ремонту аварійних  

ділянок. Так, за 2023 рік були проведені роботи на 25 поривах водопроводу. 

Замінено 200 метрів труби по вулиці Центральна та замінено насос. 

Також виділені кошти з бюджету міської ради в сумі 100000 грн. на 

ремонт трактора та 98 000 грн. на оплату електроенергії. 

Постійно проводиться благоустрій санітарної зони . 

 

 

 



Благоустрій 

  

З самої ранньої весни  всі організації, установи включаються в акцію « За 

чисте довкілля» для наведення чистоти і порядку біля прилеглих територій. 

Були проведені суботники по упорядкуванню кладовищ. Брали участь у 

прибиранні територій як жителі сіл, так і працівники соціальної сфери, 

працівники культури, школи, старостату.   Ліквідовуються несанкціоновані 

сміттєзвалища, проводиться  вивіз  сміття з населених пунктів, в літній період 

проводиться   обкіс трави по населеним пунктам, вирубка чагарників, обрізка 

аварійних дерев. Проводилася побілка стовпів по вулицях села та дерев на 

прилеглих територіях. Також пофарбовано штахетку огорожу біля 

меморіального комплексу та постамент солдата . 

  В зимовий період була проведена розчистка доріг від снігових заметів та   

  підсипання вулиць піщано-сольовою сумішшю. 

       Сьогодні наша реальність – страшна болюча і важка, але ми не впали 

духом. Ми всі разом продовжуємо працювати , виконувати свої завдання, 

планувати діяльність та жити в умовах воєнного стану. 

   Та найважливішим завданням стала підтримка й всебічна допомога нашим 

воїнам і внутрішньо- переміщеним особам – жителям окупованих міст та тих 

регіонів, де тривають криваві бої, полишивши свої домівки та все нажите 

роками, аби врятувати головне – життя, та знайти прихисток в нашій громаді. 

    Хочу висловити велику і щиру подяку нашим Збройним Силам України за 

захист рідної землі та наш відносно спокійний сон. 

      Тож найважливіше наше завдання - продовжувати  працювати на 

ПЕРЕМОГУ! Будемо і надалі працювати в інтересах і на благо нашої громади, 

для загального благополуччя , намагаючись задовольнити потреби жителів та 

гостей. 

   Дякую за підтримку і співпрацю всім працівникам міської ради в особі 

міського голови Надії Олексіївни Вайло, депутатському корпусу, членам 

виконавчого комітету , які працюють для розвитку нашої рідної громади. 

Воює не тільки зброя- воює український дух, який неможливо здолати!  

Хочу побажати усім присутнім та нашій Неньці-Україні мирного неба, 

закінчення війни, стабільності у державі, тоді у нас все буде добре, Перемога за 

нами, « Все буде Україна! Слава  ЗСУ! Слава Україні! 

  


